



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю выбрали лучшего кадета по итогам 2017-2018 учебного года



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организован и проведен ежегодный конкурс «Лучший кадет года» между обучающимися 9-11 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

29 ноября 2018 года прошел финальный этап конкурса.

Конкурс проводился в несколько этапов. В предварительных этапах кадетам необходимо было подготовить портфолио с рассказом о себе, пройти испытания по физической и строевой подготовке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В общий зачет результатов кадетам были присуждены дополнительные баллы за их участие в олимпиадах, конкурсах, спортивных и творческих мероприятиях школы, города, края, страны, а также за участие в мероприятиях, проводимых следственным управлением по Ставропольскому краю.

В состав жюри вошли старший помощник руководителя (по учебно-методической работе) Людмила Александровна Салихова, старший помощник руководителя управления (по защите государственной тайны и мобилизационной работе) Наталья Александровна Окорокова, руководитель Ставропольского межрайонного следственного отдела Артем Александрович Телятников, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова Ольга Юрьевна Никитина.

Перед жюри стоял сложный выбор, так как финальным этапом стал творческий конкурс, в котором кадеты проявили себя как интеллектуальные, творческие, артистичные личности, показав яркие номера. Кадеты читали стихи, исполняли музыкальные композиции под аккомпанемент гитары, танцевали, показывали приемы тхэквондо.

Подведя итоги конкурса, лучшей из лучших стала обучающаяся 11-го профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации Алина Малахова, которой было присуждено звание «Лучший кадет года 2018».

Также были выбраны лучшие кадеты в отдельных номинациях. Лучшим кадетом «В спорте» признан Сергей Авдеев, обучающийся 9-го профильного кадетского класса. «В творчестве» лучшей стала Татьяна Лукьянченко, обучающаяся 11-го профильного кадетского класса. «В учебе» был отнесен Валерий Сабынин, обучающийся 9-го профильного кадетского класса. «В строевой подготовке» победил Александр Корнев, обучающийся 10-го профильного кадетского класса. Самой активной в военно-патриотической работе была признана Кристина Андриянова, обучающаяся 11-го профильного кадетского класса.

Победитель был награжден дипломом I степени, победители в номинациях получили дипломы II степени и памятные подарки, остальные участники конкурса были отмечены благодарностью руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Николаевича Иванова.

Подводя итоги, жюри предложило зрителям определить самого яркого, артистичного и харизматичного кадета и присудить ему номинацию «Зрительская симпатия», которая единогласно была отдана девятикласснику Сергею Авдееву.

Завершая мероприятие, руководитель Ставропольского межрайонного следственного отдела Артем Александрович Телятников обратился к кадетам со словами: «Сегодня вы продемонстрировали яркие разноплановые номера, которые показали насколько вы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

разносторонне развитые личности. Вы носите гордое имя – кадеты Следственного комитета. Хочу вам пожелать, чтобы ваш внутренний мир, мысли, поступки всегда соответствовало вашему облику и выбранному пути. «Берегите честь смолоду» и с уверенностью идите к поставленным целям».

Изображения



05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1278198>